ChoHS 20224 UHIA S}

N
N
1z
>
oo

128 129(Y) 18:00-19:40

3
10
:Iog
on
HO
£
Ny
2
IS
>
>

18 - 6412 CIEHS 2X|(2 53)QLIch B "o Eol

19, F9 S/ eheat 2ol viAEE 98 ), 59 & (4.3, -2 A o] FHlel] P Fue
AL T (F9): T2 2,y.29 BANOE e A L)

X(u,v) = (u+v, uwv, —u+v)

2. misE 4 7 o2 2ol Fol Atk
C(t) = (t +sin’t, t, cos’t) (0<t <)

HE7

F(z,y,2) = (siny, xcosy + 2y, zez)

o tia) A —Er/F-dsﬂ e TS
C
3. WU 2w —2y+2—6FNH a2 412 <3S BEFLE HEo Yol 2 LA L

4. I 2z =22 +9 (0 <

<z <2 0<y<3ES
7aA 2

k)
ok
£
1)
o~
M

=
8
QL
Wn
o
2y

[o

5. RPN FH 2 =22 +2y°9] %3} F1 2 =327 — 29 ol Ko AA S FF
qoqe B35 T2

6. G MW o I 2 A%E .= T2 o2 SeRel 94 AL D
ﬂ@m&@%@%[ﬁkmmﬂa%%wng
D
Ce H{o|X| 78 - 12H 2 M2E 2HQULICH E0|9} TS W e of BOkX| o] BTt 2| HZtoj

MU L. AL OHHE 25 MOF BfL|EL

Typeset by ATEX



8. (103) 2y HHY FH C7F 29x} 2ol A (-1,0) & =
7HA Ager F, D22+ (y—-1)2=19 222 942 ot 4 (0,2)7+A AP}

o] uj ’ﬂ’ﬂ—ﬁ—/(my—l—l)dw%—xdyﬂl e TN L
c

3 PEWH 2 =222 492 TN 2 <322 -2 S VES
o]a, S o HAMNEIH no] n-k < 0L W3 NEH F(r,y,2) = (z,
Jo]Z o] &

ol [[ Fondsel g Foae

108, (108) 99 D = {(z,y) € R? | y > V3lz| 12 2% +y? < 1} tisl] 28 He &
o] g3te] MAR ¢ (22 —yH)de + (22 +yP)dy ) FHS FIA L.

11, (158) F 2?2+ 2 +22 <1 F0lM 2> 08 BFH3e &
1
WElH F(x, y, 2) = (xz2 3y +tanz, 2%z + 1) of sl th2 ol HatAl L.

O:

(b) FF=4 7} vk :c2+y2+z =1,2z>00°]3, S9 "/H““*‘?ﬂﬂx* n °]
n-k
129, (133) A2 78 2 = /4 —22 —y2 FoA 2 > /3 W= = RES S} 51,
HE Y F(z,y,2) = (yz,zy,z2)°l ] 2EIX HE & o] &3t AAE

/V x F-ndS 9 & F3A 2
S

Typeset by ATEX



ot W~ w
EE E

D
r_E

13v2

X (up,v0) = (4,3, —2)F WFH3F= up, vo= (uo,v0) = (3,1)°]th
Xu(u,v) = (1,v,-1), Xp(u,v) = (1,u,1)

SRR, (Xy x Xy)(u,v) = (v+u, —2,u — v)olTh WEFA (X, x X,)(3,1) = (4, -2,2)
of £Hol T G (4,3,-2)F Ak BH] WAL 2yt 2 =30k 0

$(w,y,2) = wsiny +y? + (z — )e* 2k £ Vo = F o] 22,

/ F.ds = / V6 - ds = 6(C(m)) — 6(C(0))
C C

= gb(ﬂ-v T, 1) - (b(()a 0, 1) = 7T2
ol o}, -

el

filo

Fo12l

J[—J

X(z,y) = (x, y, 20 +2y+6) (22 +y*><3)

o7 W3S H dS = V1 + 4 + ddady = 3dwdy o)tk xy BHANA QD22 +y2 =328
=N AE Dt FH Tk = Hole

area(5) ://1dS:// 3dxdy =9
S x2+y2<3

Typeset by ATEX



X(z,y) = (z,y,2° +y) (0<z<2, 0<y<3)
2 /A 3}stH dS = V2 + 422 drdy )| BE
//Sxdsz/Og/OQx\/mdxdy:?)\/i/:x\/mczx
:?[(1—1—29:2)3/2}2 =132
o},
59, Fol7 YRS Det 5

D={(z,y,2) eER? | 2? +9* <1, 222 +2y* < 2 <3 — 2 —¢°}

oltt. Fuly Helsh 2HE A gl o3

37$27y2
VOI(D)—/// 1dV —// / dz | dzdy
D z2+y?<1 \ J222+2y?

= // 3(1 — 22 — y*)dady

z24+y2<1

2r ol 1 3
:/ / 31 —rHrdrdd = 67r/ (r—r3)dr ==

o Jo 0 2

0<p<2 0<¢<T, 0<f<2m
- 2hA]
2 pm/4 P2
/// de:/ / /pcos¢-p2sin¢dpd¢d9
D 0 0 0
2 w/4
=27 </ p3dp> / cos ¢ sin ¢ do
0 0
1 w/4
:27r-4-[sin2q§] =27
2 0
o]t}

Typeset by ATEX



0<z+y<3, 0<2x—-y<6

11
= det - _3 O] EEJ
o(x,y) 2 -1

1 .
drdy = 3dxdy °|t}. dxdy = gdudv olmg o]FAHES HeHE

6 31 1
// a:da:dy:/ / —(u+v) - < dudv
D o Jo 3 3
1 [6 /3 1 /6 /3
://ududv—i—//vdudv:Q
9Jo Jo 9Jo Jo

_|o(u,v)
dudv —Ja(x’y)

F Aol o)

Ci(t)=(t,0) (-1<t<0),
Cs(t) = (cost, 1+ sint) (—g§t§g>
2 WSS C = Gy 4 O o)t} mebA
/C(xy+1)dm+xdy:/Cl(xy+1)dx+xdy+/c2(xy+1)dx+mdy

0 /2
:/ dt+/ [(cost+costsint—|—1)(—sint)—|—cosgt]dt
-1 —7/2
w/2
:1+2/ (—costsin2t+c082t)dt
0

w/2

2 1
=1+ [—3sin3t+t+zsin(2t)} :%4_

09, S8 e 2ol HABSAL

X(z,y) = (v,y,202 +¢?) (2 +y* < 1)

Typeset by ATEX



Z0|2t & 2022 YUkt

N

71ZAIE 1238 128 (&)

XI(I',y) - (17074'7;)0]1 Xy(%y) = (0’172y)01_13_§7 (Xw X Xy)(x7y) = (_4'%'7 _23/7 1)
otk (Xyx Xy)-k=1>0°22 n} X, x X, € W B&Fs 7Fe At wehA

ndS = —(X; x Xy)(z,y)dzdy = (4z,2y, —1)dzdy

o]a1,
// F-ndS=- // F(X(z,y)) - (X; x Xy)(z,y)dzdy
S z2+9y2<1
= // (.%, Y, _2:1:2 - yQ) ’ (4:1;7 2y7 —1)d$dy
z24+9y2<1
= / / (622 + 3y?) dady
z24+9y2<1
2m 1 9
= 3/ / (r3 cos? O + r3)drdf = Sl
o Jo 4
ol t}. 0

109, 2daA e 3% X Sl o3
2 .9 2, .2 _
ng(x y2)dx + (z° 4+ y*)dy //D(2x+2y) dA

27/3 ol
= / / 2r(cos 0 + sin 0)r drdf
w/3 0

1 21/3 9
= </ 2r2dr> / (cos@ +sinf)db | = =
0 /3 3

//{mF.ndS:///Dv/-de :///D(x2+y2+z2)da:dydz
:/2ﬂ/ﬂ2/1p4sin¢dpd¢d9
() ([es) -

Typeset by ATEX



S0[et & 2022 YIRSl J|LAIY 128 129(2)

) S 22+9y2 <1, 2=009] tha] 0D = SUS; 2] 2=, (a)2] A3} 2 HE

2;:///DV-FdV://aDF-ndS://SF~ndS+//SlF-ndS

3
FERT 519 BPARE ol n = (0,0,-1)°1T F,y,0) = (0,5, 1) 02

ERCEREREEE

//F ndS_—//SF nds
//S1 %) (0,0, 1) dS
5

? +area(S)) = —

Fal0] ope) (RN A YT S A

o2 7ty C'(t) = (—sint,cost,0)O]|BZ2 AE I A gl of o3

//VXF n dS — /F ds —/%F(C(t))-C’(t)dt

—/ (vV/3sint, costsint, V3cost) - (—sint,cost,0) dt

0
2T
= / (—V/3sin?t 4 cos® tsint) dt
0

2
[?t + \4[ sin(2t) — %0083 t] = V3

0

Typeset by ATEX



